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Apellidos: Nombre: D.N.I.: G

De la estructura de hormigén armado, utilizando el Método Matricial se pide:
1/ Rigidez de todas las barras. Se tomara para la comparacion: Kg= 1 EI (0,5 puntos)

2/ Efecto de las acciones y de las deformaciones. (1 punto)
3/ Sistema de ecuaciones del método matricial. (5 puntos)

4/ Giros y desplazamientos de los nudos. (1,5 puntos)
5/ Momentos definitivos en extremo de barra. (2 puntos)
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3/ Sistema de ecuaciones del método matricial:

Este ejercicio puntda sobre 10 puntos. Error conceptual <> -1 punto maximo. Error grave <> -2 puntos maximo.
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3/ Sistema de ecuaciones del método matricial:
Vector
Matriz rigidez Vector ?  cargas
nudos
X e Ap A q AN
2M=0 K, +Kg Ko/ L2 15*Kg/Le o 0.00
Ue 'l 2,00 1/3 15/4 C
ZMDzo K3+K4+K5+K7 K3/ L3 15* K7/ L7 O<D +80
Up 9,00 1/3 15/4 * _
YFhi=0 (Kp+Kg) / h? A, -10
A, 173 1/3 219
2
2XFh2=0 3(KgtK7) +Kglhy | A ) 30
N, 15/4 | 15/4 7116
4°/ Giros y desplazamientos: O = +48,2072/El (p= +19,60/El

A1 =-146,7131/EI

A2 =-126,6932/EI
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M,, =0
M,c =0,00+1*(48,21+ 0% ,+1*—~146,31/3) = -0, 70kNm
M5 =0
M,p =0,00+1*(+19,60+0* ¢ ;+1*—146,31/3) = —29,30kNm
M, =0
M, =162+ 4*(+19,60 +0*a . +1%0/6) = +240, 41kNm
M

o = —242+3%(+19,60+0* . +1*0/8) =183, 20kNm
M. =+92kNm

Mgc = 0,00+1*(+48, 21+%*O+1, 5*-126,7/4 |=+0,70kNm

M,- =0,00+1* O+%*+48,21+1,5*—126,7/4 =—23,41kNm

M., =0,00+1* +19,60+%*O+1,5*—126,7/4 = —27,91kNm

M.; =0,00+1* O+%*+19,60+1,5*—126,7/4 =—37,71kNm

Mge =0
Mgy =0+1%(0+0*a . +1*-126,7/4) = —31,67kNm
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